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Obec Zborov nad Bystricou
ZARIADENIE PRE SENIOROV HARMÓNIA
Zborov nad Bystricou 201, 023 03 Zborov nad Bystricou

ADMINISTRATÍVNY POSTUP 

PRI VYBAVOVANÍ NÁLEŽITOSTI POTREBNÝCH 

K PRIJATIU DO DENNÉHO STACIONÁRA
1. KROK
Posúdenie odkázanosti na sociálnu službu

Záujemca o prijatie do ZpS Harmónia na dennú pobytovú formu si:

a) na príslušnom mestskom alebo obecnom úrade (v mieste trvalého bydliska) vyzdvihne tlačivo „Lekársky nález na účely posúdenia odkázanosti na sociálnu službu“, a zanesie ho svojmu praktickému lekárovi.  
b) vyplnený Lekársky nález na účely posúdenia odkázanosti na sociálnu službu odovzdá na príslušnom obecnom alebo mestskom úrade v mieste bydliska a zároveň si podá písomnú „Žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu“.
c) Na základe predložených dokumentov obec vykoná zdravotnú a sociálnu posudkovú činnosť, výsledkom ktorej je vydanie  Sociálneho posudku (vydáva  sociálny pracovník)  a  Zdravotného posudku ( vydáva posudkový lekár).
d) zdravotný a sociálny posudok slúži mestskému alebo obecnému úradu ako podklad k vystaveniu: Posudku o odkázanosti fyzickej osoby na poskytovanie sociálnej služby v dennom stacionári  a Rozhodnutiu o odkázanosti fyzickej osoby na poskytovanie sociálnej služby v dennom stacionári.
2. KROK


Podanie „Žiadosti o prijatie do denného stacionára
Žiadosť o prijatie do denného stacionára  si záujemca môže podať priamo na sociálnom úseku ZpS Hamónia alebo na sociálnom úseku obecného alebo mestského úradu. K Žiadosť o prijatie do denného stacionára je potrebné priložiť nasledujúce tlačivá a osobne alebo poštou doručiť do ZpS Harmónia:
a) právoplatné: Rozhodnutie o odkázanosti fyzickej osoby na poskytovanie sociálnej služby v DS;
b) Posudok o odkázanosti fyzickej osoby na poskytovanie sociálnej služby v DS;
c) aktuálne Rozhodnutie o výške dôchodku zo Sociálnej poisťovne
d) občiansky preukaz – fotokópia
e) preukaz poistenca - fotokópia

3. KROK

Nástup do denného stacionára
V deň nástupu prijímateľ sociálnej služby predloží doklad o bezinfekčnosti nie starší ako 7 dní. Ak žiadateľ spĺňa všetky potrebné náležitosti stanovené k prijatiu, dôjde k uzatvoreniu Zmluvy o poskytovaní sociálnej služby.
V prípade, že v našom dennom stacionári, o ktorý ste prejavili záujem, nie je voľné miesto, zapíšeme vás do poradovníka čakateľov. Poradovník čakateľov je zverejnený na webovej stránke zariadenia a je mesačne aktualizovaný.

Tel.: 041/230 40 82
e-mail: socialne@zpszborov.sk
IČO: 00314366                               DIĆ: 2020553348

